



Kresoxim-methyl (Κρεσοξιμ-μεθύλ) 50 % β/β
Εναιωρηματοποιησιμοί κόκκοι (WG)

ΜΥΚΗΤΟΚΤΟΝΟ

QUIMERA 50W G

NEO

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ: 100gr



Μη διασυστηματικό μυκητοκτόνο με προληπτική και θεραπευτική δράση καθώς και αξιόλογη διάρκεια δράσης (περίπου 15 ημέρες). Έχει διελασματική και τοπικά διεισδυτική δράση και η αποτελεσματικότητά του δεν επηρεάζεται από ενδεχόμενη βροχόπτωση, δύο ώρες μετά την εφαρμογή του. Δρα παρεμποδίζοντας τη παραγωγή και την βλάστηση των σπορίων καθώς και την ανάπτυξη του μυκηλίου.

Πεδίο Εφαρμογής - Στόχος - Δόσεις - Χρόνος εφαρμογής - Μέγ. αριθμός εφαρμ/ ανά καλλ. περίοδο. Μεσοδιάστημα εφαρμογών:
Μηλιά: Για Φουζικλάδιο (*Venturia inaequalis*) - Ωίδιο (*Podosphaera leucotricha*) και Αχλαδιά: Για Φουζικλάδιο (*Venturia pyrina*) - Καστανή κηλίδωση (*Stemphylium vesicarium*) με 20 γρ. σκ. σε 80-100 λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα. Μέχρι 3 προληπτικούς ψεκασμούς / 12-14 ημέρες που αρχίζουν στην ρόδινη/λευκή κορυφή και επανάληψη εφόσον οι συνθήκες είναι ευνοϊκές για την ανάπτυξη των ασθενειών (BBCH 57-79).

Αμπέλι (επιτραπέζια και ονοποποίηση σταφύλια): Για Ωίδιο (*Uncinula necator*) - Μαύρη σήψη (*Guignardia bidwellii*) με 30 γρ. σκ. σε 50-100 λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα. Μέχρι 2 προληπτικούς ψεκασμούς / 12-14 ημέρες που αρχίζουν πριν την άνθηση και επανάληψη εφόσον οι συνθήκες είναι ευνοϊκές για την ανάπτυξη των ασθενειών (BBCH 19-81).

Ελιά (βρώσιμες και ελαιοποιήσιμες ελιές): Για Κυκλοκόνιο (*Spilocaea oleaginea*) με 20 γρ. σκ. σε 50-100 λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα. Μέχρι 2 ψεκασμούς / 14 ημέρες μετά την συγκομιδή και έως πριν την άνθηση, όταν οι συνθήκες είναι ευνοϊκές για την ανάπτυξη της ασθένειας (BBCH 50-55).

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: 1. Να ακολουθούνται οι γενικές συστάσεις των Γεωργικών προειδοποιήσεων όπου υπάρχουν. 2. Δεν έχει ελεγχθεί η φυτοτοξικότητα στις ποικιλίες αχλαδιάς "Κρουστάλλι" και "Κοντούλα", αμπελιού «Σουλατάνια» και «Κορινθιακή σταφίδα» και ελιάς «Καλαμών» και Κορονέικη'.

Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί:
Διαχειρίσιμη ανθεκτικότητα: Για την αποφυγή ανάπτυξης ανθεκτικότητας συνιστάται η εναλλαγή ή ανάμιξη του με μυκητοκτόνα με διαφορετικό τρόπο δράσης που δεν ανήκουν στην ομάδα των στρομπιλουρίνων και δεν εμφανίζουν διασταυρωτή ανθεκτικότητα με εκείνα της ομάδας των στρομπιλουρίνων. Να μην γίνονται περισσότερες από 4 εφαρμογές/ καλλιεργητική περίοδο με

σκεύασμα που περιέχουν στρομπιλουρίνες (Qoi). Να εφαρμόζεται νωρίς (προληπτικά) και να μην διενεργούνται θεραπευτικές επεμβάσεις, εκτός αν συστήνονται από τις Γεωργικές προειδοποιήσεις.

Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και i) σποράς ή φύτευσης της προς τατευόμενης καλλιέργειας: --, ii) σποράς ή φύτευσης των καλλιεργειών που ακολουθούν: --, iii) της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: Όταν έχει στεγνώσει το ψεκαστικό διάλυμα στην φυλλική επιφάνεια. Ειδικά στο αμπέλι, 2 ημέρες.

Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα τους: Δεν παρουσιάζει φυτοτοξικότητα στις συνιστώμενες χρήσεις και δόσεις στις ελληνικές εδαφοκλιματικές συνθήκες.

Τρόπος εφαρμογής: Ψεκασμός καλύψεως φυλλώματος. **Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού:** Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μέχρι τη μέση. Προσθέστε την συνιστώμενη ποσότητα σκευάσματος στο βυτίο αναδεύοντας. Συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό, υπό συνήχη ανάδευση.

Καθαρισμός ψεκαστικών μηχανημάτων: Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού τρεις (3) φορές με καθαρό νερό.

Συνδυαστικότητα: --.
Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή ή πριν τη διάθεση στην αγορά όταν πρόκειται για μετασυλλεκτικές χρήσεις: Μηλιά, Αχλαδιά, Αμπέλι: 35 ημέρες. Ελιά: Καθορίζεται από το χρόνο εφαρμογής του σκευάσματος (έως πριν την άνθηση, BBCH 50-55).
Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Διατηρείται στην αρχική του απαρτία συσκευασία, σε χώρο ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο. Σε αυτές τις συνθήκες παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του.

ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΕΧΟΥΝ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΥΠΟΚΑΘΙΣΤΟΥΝ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΣΤΙΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΜΕΝΕΣ ΣΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ. ΤΑ ΦΥΤΟΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ. ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΡΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ. ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΣΗΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΑΣ Η ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΤΟΥΣ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΓΕΩΠΟΝΟΥΣ.

Η εταιρία **NITROFARM ΑΕ** εφαρμόζει Σύστημα Ποιότητας κατά το πρότυπο **EN ISO 9001:2015** και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά το πρότυπο **EN ISO 14001:2015**

57

03/2024